



Facebook



P.2 千億機場城
文娛餐飲集一身

P.3 日做電騙17小時
港青救離煉獄



lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2025.1.17 | 星期五

啟德體育園今年首季即將啟用，多支海外足球勁旅有意來港，西甲勁旅巴塞隆拿更傳於7月來港踢表演賽，惟主辦單位宏美廣告娛樂集團早前發布一封聲稱是由啟德體育園發出的電郵截圖，指場地申請被拒，其後又報案訛稱被記者恐嚇勒索1,000萬元。啟德體育園於本週初報案指，並無收到宏美的申請文件。警方網絡安全及科技罪案調查科調查後，昨晨以涉嫌「行使虛假文書」及「虛報有人犯罪」拘捕一名男子，以及檢走兩部手提電話等證物。據悉，被捕男子為宏美董事黃浩靈，現正被扣查。

改圖訛稱申場地遭拒 體育園揭假電郵報警

虛構巴塞訪港 大話王被捕



巴塞隆拿是西甲勁旅。
資料圖片

啟德體育園主場館，適合舉辦足球盛事。
資料圖片

網絡安全及科技罪案調查科科技罪案組總督察孫伊琪昨日表示，被捕男子今年1月9日向傳媒發出新聞稿，聲稱經向啟德體育園申請場地計劃今年7月舉辦國際足球賽事，相關申請已被園方拒絕，以及收到園方通知因技術問題，未能以電郵傳送場地申請表格的致歉電郵。涉案人亦將該個電郵內容，在同一份新聞稿內公開。

至上周六（11日），被捕人又向警方報案，聲稱有記者訪問關於國際足球賽事的資料後，以電郵勒索他1,000萬元，否則將報道其公司的負面新聞，以及傷害他們一家。警方經深入調查後，發現被捕人聲稱由啟德體育園發出的電郵，以及向警方提供的記者勒索電郵，均屬偽造。被捕人與其他本地相關機構提議舉辦國際足球賽事期間，亦涉嫌使用虛假文件，企圖博取信任和支持。

警方表示，不排除有人一廂情願，以為自

己有能力促成國際賽事，由於經驗不足及安排失當，最終事與願違，然後推卸責任及誤導傳媒，並利用偽造電郵假稱啟德體育園拒絕場地申請，企圖轉移公眾目光。同時，被捕人亦因為不滿傳媒報道，利用「報假案」方式向對方施壓。警方不排除被捕人有其他犯案動機，以及其他同黨，會繼續循多方面調查。

據了解，自稱是巴塞訪港賽事的主辦單位「宏美廣告娛樂集團」，上周透過公關公司向傳媒發稿，聲稱集團去年10月起與體育園溝通，12月上旬接獲園方口頭通知，表明拒絕申請，集團其後以電郵再次跟進，並與足總溝通。新聞稿亦附上一張聲稱由啟德體育園發出的電郵截圖，指園方上月28日發出另一封電郵，要求主辦單位填寫補充資料的申請表格，但因電腦技術問題未能成功送達。但啟德體育園翻查所有電郵紀錄，發現園方未曾發出過相關電郵，懷疑該電郵是偽造，於是報警。

公司稱成立逾7年 被踢爆僅一年

據資料顯示，公關公司曾列出「宏美廣告娛樂集團」的背景，聲稱成立超過7年，但根據公司註冊處資料，該公司成立近一年，其公司網站列出的業務，為體育或KOL經理人等，但並無相關的報道詳情。



「宏美廣告娛樂集團」聲稱成立多年，圖為其公司網頁。

主場館周六演唱會 1.8萬人參與測試

最多可容納5萬名觀眾的香港啟德體育園主場館，本周六（18日）晚上6時將舉辦慈善演唱會，演出陣容包括馮允謙、雲浩影及Dear Jane等，是主場館首場非體育活動測試，預料有1.8萬名持票人士入場，當日下午4時起開放入場，不設現場售票。演唱會將安排4,000名觀眾進入主場館內草坪及地面範圍參與活動，模擬日後舉行大型活動情景。主辦單位特別安排約180張贈券，供預先登記的輪

椅使用者免費入場，以測試通往座位及洗手間等路徑。

市民不可攜帶長雨傘及水樽等進場，按主辦方要求不得帶備專業攝影器材，以及超過38x20x30厘米的應援燈牌。九巴與城巴特別安排3條行走九龍東、九龍西及港島的巴士路線，以進一步熟習運作。

本月24日體育園將進行另一次大型壓力測試，屆時會有超過6萬人參與。



啟德體育園零售館。

雲浩影

馮允謙